
ZAPISNIK ZGSG 27.07.2025.  

Da li je zbor saglasan da današnji zbor završimo najkasnije do 19:30h? USVOJENO 

Da li je zbor saglasan da imamo 5 slotova po tački dnevnog reda, a po potrebi dodamo još 
slotova? USVOJENO 

Dnevni red 

1. Usvajanje zapisnika  
2. Vreme i mesto narednog zbora 
3. Predlozi daljeg angažmana u vezi sa Ušćem i BGD na vodi RGIP 
4. Novobeogradska akcija u četvrtak, 31.7. RGABB 
5. Izveštaj o sastanku sa studentima povodom EPS 
6. Strategija daljeg delovanja ZGSG - RGABB & RGMiK 
7. Predlog podrške protestu BGD ostaje povodom demoliranja Starog savskog mosta RGIP 
8. Izveštaj sa sastanka RJZZ 
9. Pravila komunikacije na Info kanalu i Forumu Zbora Stari grad RGIK (možda) 
10. Izveštaj o stanju u kasi RGFiD 

Proglašavam dnevni red usvojenim i otvaram prvu tačku dnevnog reda. 

1. Usvajanje zapisnika sa prošlog zbora USVOJENO 

2. Mesto narednog zbora 
Nedelja, 3. avgust u 18h  
Sreda, 6. avgust u 18h USVOJENO 
Neki novi prostor? Ne. 
Moderator i zapisničar?  
 

3. Predlozi daljeg angažmana u vezi sa Ušćem i BGD na vodi RGIP 

Zakazan je sastanak komisije koja treba da odgovori na primedbe  - online sastanak 
Agencije za prostorno planiranje 30. jula u 9h online. Plan je da se međuzborovska i 
aktivistička grupa dalje dogovara jer će neki od nas biti prisutni na sednici online, a neki 
na protestu ispred, pa bi se uključili i odatle.  

Da li je Zbor saglasan da RG za infrastrukturne projekte dogovori sa drugim zborovima i 
organizacijama reakciju povodom javne rasprave za širenje BgH2O (protesti i prisustvo na 
sednici) USVOJENO 

Seča stabala na Ušću vezano za EXPO, već smo izglasali podršku akcijama. Neki zborovi će 
pozivati na bojkot Beer Festa, prorežimske organizacije, koja saučestvuje u tome.  

Da li je zbor saglasan da damo načelnu podršku pozivu za bojkot i proteste u svrhu 
opstrukcije Beer festa? USVOJENO 



 

4. Novobeogradska akcija u četvrtak, 31.7. RGABB 

Da li je Zbor saglasan da, organizovano sa drugim zborovima, učestvujemo u 
novobeogradskoj akciji-blokadi u četvrtak, 31.7? USVOJENO 

5. Izveštaj o sastanku sa studentima povodom EPSa 

Poziv na neplaćanje računa 

- Sastanak sa EKOF i FF / RGS 

- Problemi sa opomenama, upitan odziv zbog Alte 

- Trenutno nije strateški primereno vreme, predlog da se obradi materijal / pripremi akcija 
za oktobar, novembar, decembar 

Predpriprema / zborovi, studenti će podržati: 

• ALTA - netransparentnost 

• Proces privatizacije EPS, ovo je korak u tom pravcu 

• Poskupljenje struje / sept, promena načina obračuna 

Kampanja nekoliko nedelja. Zahtev za informacije od javnog značaja. 

16 / 23 avg - skup u BG, Perisic, Milovanovic govornici iz Kolubare 

PITANJE: Da li se planira prvo podnošenje zahteva za određene konkretne stvari, zašto Alta 
Banka pa posle protesti?  

ODG: Rok za odgovor na info od javnog značaja je 8 dana. To može i sutra da se pošalje. EPS 
se uništava već godinama nije samo sad.  

REČ: Ustavni sud je nadležan za hijerarhiju pravnih akata. Sve sudije US su u krivičnim 
delima, pravilnik je u totalnoj suprotnosti sa zakonom, ovo treba da bude sistemska stvar a 
ne pojedinic da rade. A onda taj fokus koji bi se stavio u medije…  

R: US nije zasedao par godina. Nisam razumela šta konkretno predlažete? 

Rep: Upitnik TOK-u, koji se objavljuje u medijima. Da se izjasni TOK o predmetima…  

Mod: Da li možete da napišete predloge za EPS. Mogu ako ćemo da se bavimo sistemski. 

Pitanje: da li znamo zašto su prebacili Alta banci plaćanja? 

Odg: EPS plaća proviziju Alta banci, a ne potrošači.  



Velika je razlika između budžetskog i poslovnog računa. Naš novac bi uplatom na budž. 
Račun išao kontrolisano na ono što se troši. A ovako mogu šta hoće.  

REČ: Sistemska stvar.  

REČ: Međuzborska akcija. 

Da li je zbor saglasan da pokrenemo medijsku kampanju o malverzaijama u vezi sa EPSom i 
zajedno sa studentima pokrenemo proteste, a pre toga podnesemo zahteve o 
informacijama od javnog značaja o ugovorima i tenderu kako je ALTA banka dobila ugovor 
da se plaćanje računa prebaci kod njih. USVOJENO 

 

6. Strategije daljeg delovanja ZGSG 

 Da li je Zbor saglasan da se da mandat RG MiK i RG ABB da osmisle dalji plan delovanja u 
skladu sa dogovrenim u diskusiji? 

U ime RGABB posle 28. krenuli u blokade, koje su rezultirale krivičnim prijavama, a ne daju 
rezultate. Imamo prijavljene skupove, koje zabranjuju. Pitanje je da li nastavljamo sa blokadama 
ili smišljamo nove strategije: da ulazimo u nešto što je predizborna kampanja, gde ćemo 
neutralne privoleti na našu stranu nekom drugačijom vrstom borbe. Ove akcije posete 
komšijama koje nisu blokade, ali i jesu – idemo na adrese SNS zlotvora, neke ljude smo 
edukovali na temu toga zašto mislimo da su ti ljudi zaslužili to što su dobili. Veliki je odziv bio, to 
se narodu iz nekog razloga dopada, jer imaju konkretne stvari protiv kojih se bore. Da li treba da 
se bavimo lokalnim temama – MD, nadstrešnica. Da budemo na ulici da blokiramo da bi 
edukovali, a ne samo da bi blokirali.  

R: Lokalne akcije upoznaj komšiju, čišćenje i lokalni izbori. Da izgradimo zajednicu. 

Rep: Imali smo na INFO pultu predloge. 

R: Ja sam isto za to jer smatram da cilj treba da bude mobilizacija ljudi, moramo da budemo 
spremni. I da imamo spremne ljude koji su za nas. S tim u vezi mislim da treba aktivirati češće 
INFO pult. Napraviti vesti sa ulice. Da imamo dve stalne tačke da ljudi znaju da postoji info tabla 
sa temama kad su sledeće vesti – neko je rekao da ima projektor neko platno pa da puštamo 
reelove…  

R: Stvari ne smemo da ostavljamo fizički, jer će da budu sklonjene.  

Rep: Demistifikacija zborova da se desi.  

Rep: Info pult, dobro sredstvo 

R: Marina Dorćol, trovanje teškim metalima. Kancerogeni, Donji Dorćol se na tu temu poprilično 
digao. To je jedna interesantna tema koju treba propagirati na sve moguće načine. Treba da 



dolaze ljudi koji su stručnjaci da mere. To je tema da se ljudi aktiviraju i kroz tu temu da se zbor 
propagira. To je tema koja se tiče celog Beograda.  

Reč: OUTDOOR kampanja – da se propagira priča o zboru i kampanja.  

Rep: Flajer već opstoji – Zbor u svakoj zgradi 

Reč: Treba da se bavimo DZ-om jer to je naše.  

Radne grupe već imaju mandat da se bave ovim temama. 

7. Predlog podrške protestu BGD ostaje povodom demoliranja Starog savskog mosta 
RGIP 

Da li je zbor saglasan da podržimo protest zbog demoliranja Starog savskog mosta koji 
organizuje BGD ostaje u utorak tako što ćemo podeliti poziv preko naših kanala? USVOJENO 

8. Izveštaj sa druge radionice RJZZ 

Studentska radna jedinica za zborove održala je drugu radionicu o krovnim zborskim strukturama. I 
na prvoj i na drugoj su razni zborovi stalno peglali po raznim svojim problemima (sudjelovanje 
politicara, masovnost, pokusaji neprijateljskog preuzimanja, nemogucnost provjere ljudi, 
nepostojanje smejrnica za rad itd). Ti problemi ni na jednoj od ovih radioncia nisu bili adresirani jer to 
jednostavno nije bila tema radionica. Ipak, kako se ti problemi i pitanja ponavljaju, čini mi se da treba 
postojati forum za diskusiju o njima i da bi bilo sjajno da organiziraniji i stariji zborovi podijele svoje 
dobre prakse s drugima. Takodjer je primjetno da zborovu stalno traze leadership od studenata pa i 
vezano za neka pitanja s kojima se studenti nisu susreli (zbog razlike u studentskom i zborskom 
organizrianju) 
 
Prijedlog: da Zbor Stari grad organizira online radionicu za druge zborove, a vezano za zborski rad i 
neke tipove problema koji se pojavljuju u svim zborovima. Ja bi mogla pripremiti to sve u smislu 
koncepta, napisati najavu, baviti se tehnickim stvarima i pozivima, moderirati, a pojeidnci iz naseg 
zbora bi mogli odrzati kratke-po 5 minuta verbalne prezentacije (nekoliko ljudi za nekoliko tema) i 
onda odgovarati na pitanja sudionika radionice (drugih zborova). 
 

9. RGFiD: Izveštaj o stanju u kasi 

RGFID DA DOPUNI 

PREOSTALE TAČKE DR O KOJIMA NIJE BILO RASPRAVE: 

10. Pravila komunikacije na Info kanalu i Forumu Zbora Stari grad RGIK (možda) 

Da li je Zbor sagalasan da se usvoje sledeća pravila komunikacije na Forumu i Info Viber grupi 
Zbora Stari grad:  

● Zabranjeno je vređanje i targetiranje drugih članova foruma. 
● Zabranjen je govor mržnje.  
● Zabranjeno je spamovanje grupe slanjem velikog broja nerelevantnih, uvredljivih, ili 

poruka iste sadržine. 
● Bilo ko ko smatra da je neko pravilo prekršeno može pisati adminu. 



● Postovi koji krše pravila biće izbrisani. 
● Ukoliko se neko ogluši o upozorenje admina biće banovan. 

 


